

¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

EXTREMADURA

Apartado, 26 Plaza del Obispo Segura Teléfono, 1410

Boletín Meteorológico

Observaciones del día 13 de Abril de 1939, hechas a las 6:30 de la tarde.
Barómetro, 700.9 Humedad, 72. Temperatura, 19.8. Dirección del viento, 0.
Fuerza del mismo, 0.0. Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas 0.0.
Evaporada (mm.) en 24 horas, 2.8. Estado del cielo en el momento de observación, cubierto.

TEMPERATURAS:

Máxima a la sombra, 21.4

Mínima a la sombra, 14.4

Funerales por los caídos en Santa Elena

Barcelona. — Se ha celebrado una misa en Santa Elena por el alma de los que cayeron en aquel lugar.

NUEVOS HALLAZGOS

Alicante. — El gobernador civil ha visitado esta provincia, a cuyo regreso hizo unas declaraciones en las que dijo haber encontrado en Alcoy un depósito enorme, donde los rojos habían ido acumulando objetos artísticos de nuestro patrimonio nacional, de incalculable valor.

Además de estos objetos, ha sido encontrada una gran cantidad de municiones cuyo valor se calcula en trescientos millones de pesetas oro.

LA HORDA EN IGUALADA

Barcelona. — Un representante de Igualada que ha llegado a la ciudad condal, ha dado a conocer que el paso de la horda por aquella población ha quedado bien marcado, tanto en los destrozos morales como materiales.

Entre las destrucciones llevadas a efecto figura la del Santo Cristo, y han sido fusiladas un centenar de personas, quemándose las documentaciones para que no se pudiera comprobar el crimen.

RESTABLECIMIENTO DE LA NORMALIDAD

Madrid. — Se va restableciendo rápidamente la vida cultural en la capital madrileña.

Ayer se celebró una reunión de la Academia de la Historia, en el local que ocupaba con anterioridad a la guerra.

NUEVO AYUNTAMIENTO

Valencia. — Ha quedado constituido un nuevo Ayuntamiento en esta capital, cuya primera sesión ha sido presidida por el gobernador civil de la provincia.

El alcalde, barón de Carter, pronunció un discurso, al que contestó con otro el teniente alcalde.

TETRICA INSCRIPCION

Madrid. — En la prisión de San Lorenzo, se ha encontrado una inscripción mural en la que un prisionero de los que allí tuvieron encerrados los marxistas, se despedía de quien leyere aquellas líneas ya que iba a ser fusilado. Dice en la inscripción, que lo cogieron como espía cuando salió de Talavera a cumplir una orden en...

PERDIDA

de un par de guantes con manopla. Para entregarlos en el Juzgado Municipal.

LA PRIMERA BENDICION

La Juventud Femenina Católica Internacional, ha recibido la primera Bendición Apostólica de Su Santidad Pío XII, por medio de un telegrama del secretario de Estado.

La sección de Juventud de la Unión Internacional de Ligas Femeninas Católicas, nos recuerda que su IV Congreso se celebra en Roma del 11 al 14 de abril.

Tema general: «Formación y campos de apostolado de la Juventud Femenina Moderna».

Se estudiarán cuestiones múltiples, sobre todo en cuanto a los sistemas de metodología, basándose en encuestas contestadas recientemente por veinticuatro países de los diversos continentes.

Se han anunciado Delegaciones Oficiales de un gran número de miembros directivos de los siguientes países:

Argentina, Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, China, Colombia, Estados Unidos, Francia, Hungría, Inglaterra, Indias Inglesas, Italia, Japón, Letonia, Lituania, Luxemburgo, Méjico, Países Bajos, Perú, Polonia, Portugal, Suiza, Rumania, Venezuela, Yugoslavia y España, cuya representación llevarán a dicho Congreso la secretaria nacional, señorita Concepción Cano, la vicepresidente, señorita Cristina G. Loygorri, y la presidenta nacional, señorita María de Madariaga, encargada esta última de la ponencia sobre «Apostolado de conquista en la familia».

Las participantes a dicho Congreso sobrepasan las previsiones en número y en calidad.

Para todo género de informaciones dirigirse al Secretariado Internacional: 1.º Quai des Dominicains, Gand, (Bélgica).

SE VENDE

«La Protectora», Fábrica Electro-Harina, de 8.000 kilogramos. Escribir: hijos de Inocencio Cuesca, Torremocha, Cáceres.

3 Minutos de Religión

Pésimos efectos de las recaídas

Un pecado y muchos pecados. — Para que mejor entendamos la verdad de la temerosa explicación de Jesucristo acerca de las recaídas, tan presentes entre los desastrosos efectos del pecado, uno principalmente, el pecado es un comienzo de la apostasía total de Dios. Todo pecado separa de Dios. Dice Santo Tomás, que el pecado es una adversión de Dios y conversión a la criatura. Un paso huyendo y apartándose de Dios para unirse a las criaturas más de lo debido.

El pecado separa de Dios. Hace que miremos a Dios como enemigo, como Juez, como temible, y hablando claramente (que Dios nos perdona el término) como antipático. Cuando en lo humano ofendemos a un hombre, desde entonces sentimos adversión a él y lo miramos como antipático. Eso mismo nos sucede con Dios.

El pecado separa de todo lo de Dios. Por lo mismo, el pecado hace que miremos como adverso, como antipático, con temor, todo lo que está unido con Dios, a la creación, a la Iglesia, a los sacerdotes, a la confesión, a la fe, a los mandamientos, a todas las prácticas religiosas y aun a todos los buenos. Cosa probada.

El pecado nos esclaviza a las criaturas. — Como el pecado nos lleva a las criaturas más de lo debido, y como pecamos por amar a las criaturas más de lo debido, sucede que nos sujetamos a ellas más de lo conveniente y así nos hacemos sus esclavos. Es profunda verdad de Jesucristo que, quien hace pecado, es esclavo del pecado, y no es libre. Y cuanto más peca, más esclavo y menos libre. Es comprobada también por la experiencia. Los menos libres son los más pecadores.

Cuando el pecado es uno que otro, la apostasía es incipiente, la esclavitud es ligera todavía. Mas con las recaídas, la apostasía avanza, la esclavitud se agrava. Y, aumentando las recaídas, el pecado se convierte en un vicio, la afición a la criatura respectiva (placer, riqueza, honores, etcétera) se convierte en locura; la adversión a Dios se convierte en aversión a Dios. Y el hombre viene a reducirse a una apostasía secreta de Dios y a una esclavitud ignominiosa a la criatura.

Pérdida de la dignidad humana. — Cuando el vicio es incipiente, aun queda un resto de dignidad humana en el pecador: el remordimiento, la vergüenza... Si entonces no reacciona, cuando aun tiene dignidad y vergüenza, si añade buenas recaídas, viene lo que Salomón dice: «El impío, cuando llega a lo profundo de los pecados, desprecia; no le importa nada. Ha perdido la dignidad y vergüenza. Y eso... es lo peor del hombre. Las recaídas son temibles. Cortad la cadena de pecados cuanto antes. No hay cosa más temible que llegar a ser vicioso de cualquier vicio.

Remigio Vilarifo, S. J.

(Distribuido por la Agencia «Faro»).

SOLARES

En la explanada de la Estación. Se venden, razón Margallo 41. Cáceres.

SE VENDE

la casa núm. 81 de la calle Margallo. Para tratar: San Antón, núm. 4, principal.

¡¡GANADEROS-AGRICULTORES!!

proteged vuestras cosechas, vuestros intereses, asegurándolos en la :::

Mutualidad General Agropecuaria filial de la

Asociación General de Ganaderos

que os ofrece sus seguros en condiciones altamente ventajosas

SEGUROS de Accidentes del Trabajo, Incendios, Cosechas, Pedrisco, Ganado

Dirección provisional: Lain Calvo, 24, BURGOS
Delegado provincial: Gonzalo Alvarez Javato
Calle Juan Donoso Cortés, n.º 7 CACERES.

Administración de Rentas Públicas

En el «Boletín Oficial del Estado», núm. 87 de 28 del pasado mes de marzo, se dispone, en orden a la función recaudatoria de la contribución sobre utilidades de la riqueza mobiliaria, que afecta a Sucesales de Sociedades que la sede social radicaba en territorio no ocupado, lo siguiente:

1.º Las prevenciones de la norma quinta de la Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, de fecha 6 de febrero de 1937, se entenderán aplicables al año actual, por ruya razón las Sucesales de Sociedades afectadas por aquel precepto vendrán obligadas a formular la declaración jurada de la indicada norma para la presentación de declaraciones e ingreso del importe liquidado se entenderán referidos a los días 15 y 30 de abril próximo, respectivamente.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de las personas interesadas.

SE VENDE

Motor gasolina pesado, marca «Crossley», de 10 caballos. Para tratar con Juan M. Nella en Hervás.

Jefatura provincial de Milicias de Falange Española y de las J. O. N. S. de Cáceres

AVISO

Se pone en conocimiento de los familiares de caídos por Dios y por la Patria, naturales o residentes en esta capital y que pertenecieran a Unidades de esta Milicia de Azules, deben presentarse en esta Jefatura (Negociado de Personal) con la mayor urgencia, a fin de instruir el oportuno expediente para la pensión definitiva a que puedan tener derecho.

Igualmente deben comparecer los pertenecientes a las Unidades, que se indican en el párrafo anterior, y que, a causa de la guerra, hayan sido declarados inútiles por heridas recibidas o enfermedades contraídas después de su alistamiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Cáceres y abril de 1939. Año de la Victoria.—El Teniente Coronel jefe provincial, Isidro Navarro.

En Jerusalén continúa la intranquilidad

Jerusalén. — Continúa la intranquilidad en Jerusalén, a consecuencia de los continuos registros que las tropas británicas realizan constantemente en todas las casas.

La ciudad de Lida fué rodeada hace días, nuevamente por un cordón de fuerzas, mientras en el interior se practicaban registros minuciosos en todas las casas, deteniéndose a muchísimas personas.

En la ciudad de Jalifa, distrito de Jalifa, fueron también detenidas numerosas personas.

La ciudad de Lida fué rodeada por haber explotado en la ciudad un día antes una mina.

Se han practicado registros en más ciudades.

En Jerusalén resultó un policía herido a consecuencia de una bomba.

EXTREMISTAS POLACOS

Berlin. — Los extremistas polacos, se dedican estos días a agredir a todo el que por las calles sale con medias blancas, ya que esto es considerado como un distintivo nacional-socialista. Esta labor extremista va cada día en aumento, habiéndose registrado sucesos de gran importancia, produciéndose incendios y víctimas.

REGRESO DEL MARISCAL GOERING

Roma. — Ayer salió de Trípoli el mariscal Goering en una moto-nave acompañado de su esposa.

El último día de su estancia en Trípoli, Goering visitó a los colonos italianos que acaban de instalarse.

El mariscal Balbo explicó a su ilustre visitante el funcionamiento y administración de lo que visita.

PRUEBAS ANTIAREAS

Londres. — En el palacio de Windsor se practicaron unas pruebas antiareas. Los reyes tuvieron que bajar al refugio mientras duraba

Inglaterra ayudaría a Rumania y Grecia en caso de agresión a estos países

Londres. — El primer ministro inglés, mister Chamberlain, habló en la Cámara de los Comunes sobre política exterior.

Dijo, entre otras cosas, que la operación de Italia en Albania había sido un acto unilateral y subrayó, una vez más, que la opinión mundial se había inclinado ante la fuerza.

Hizo la declaración de que, en caso

Juan Castellano

Confortado con los Santos Sacramentos, con ánimo y entereza ejemplar entregó su alma a Dios en Madrid, el pasado día 8, el joven Licenciado en Ciencias Químicas, don Juan Castellano Vinuesa.

Juanito Castellano era una de esas personas dotadas de las más nobles cualidades, que derrochando la simpatía y bondad de corazón en él nativos, sabían apoderarse del afecto y admiración de cuantos le conocían y trataban.

Espíritu fino y cultivado, abierto al bien y a la comprensión, poseía el secreto de los seres privilegiados, que hacen virtud de la alegría y de la vida una obra de arte espiritual al servicio del prójimo y de la sociedad.

En plena juventud, cuando su esclarecida inteligencia y laboriosidad le había conquistado un nombre prestigioso en el ejercicio de la profesión, sucumbe víctima de las penalidades de toda índole soportadas durante la dominación roja en Madrid, donde le sorprendió el glorioso Alzamiento nacional.

Bien puede figurar su nombre entre la legión de caídos por Dios por España, por mantener verticalmente la fealtad a sus ideales y principios cristianos que fueron base esencial de su educación e informaron todos los actos de su vida.

Al ofrecer el testimonio de su muerte profundo pésame por el muerte del amigo entrañable, nos conmueve sobre todo la figura venerable de su santa madre, ennoblecida en el dolor, en un dolor cuya dimensión resultará inexplicable, como la fortaleza para soportarlos, a quienes no sepan sobrenaturalizar las adversidades en el amor a la Cruz.

Cáceres entero, donde Juanito Castellano fué figura primerísima, comparte el sentimiento de la madre doliente y la acompaña en el máximo respeto en esta nueva tribulación con que la Providencia se ha acreado a probar el temple de su alma escogida y cristianísima.

Ayer se reunió el Gran Consejo Fascista

Mussolini pronunció un interesante discurso

Roma. — Como se había dicho, ayer se reunió, en el Palacio Venezia, el Gran Consejo Fascista, para deliberar sobre las circunstancias nacidas del ofrecimiento de la corona de Albania.

Se adoptaron importantes acuerdos, cuyo contenido aun no se conoce.

En la reunión, el jefe del Gobierno, Mussolini, pronunció un interesante discurso en relación con el momento, elogiando la conducta de las tropas italianas que ocuparon Albania y destacando el hecho, de gran trascendencia histórica para la vida del pueblo italiano.

La muchedumbre que se agolpaba en la plaza, clamaba fervorosa y entusiasmada, requiriendo en el balcón la presencia del «Duce», que no se hizo esperar, desbordándose el entusiasmo cuando, diversamente apareció Mussolini en el balcón.

Luego el pueblo de Roma, en orden y al compás de los himnos, se dirigió a la Plaza del Quirinal, donde, por tres veces, hubo de aparecer su majestad el rey emperador.

CIANO REGRESA A ROMA

Roma. — Ha llegado a esta capital de regreso de Tirana, el conde Ciano.

En el aeródromo de dicha ciudad recibió el último homenaje del pueblo albanés y de los representantes del Gobierno.

so de una agresión a Grecia y Rumania, el Gobierno británico se obligó a prestar ayuda, con todos los medios que estén a su alcance, si estas dos potencias reclamaran apoyo para defenderse.

FRANCIA GARANTIZA A GRCIA Y RUMANIA UNA ASISTENCIA MILITAR

Se ha dado a la publicidad la declaración oficial hecha por el presidente del Gobierno francés, M. Daladier, sobre acuerdos tomados en el Consejo de ministros.

El Gobierno agradece, en nombre de Francia, los compromisos asumidos por aquellos pueblos que han colocado en actitud resuelta colaborar en una común acción contra quienes pretenden amenazar la seguridad de las naciones.

Rinde homenaje al pueblo griego que se mantiene sereno, y a los países que quieren unirse con él en un enemigo común.

Daladier expuso que nunca hoy estuvieron tan unidas y luchando las relaciones anglo-francesas. El Gobierno francés toma la medida, la resolución de imponer por la fuerza, se modifique el «status quo» del Mediterráneo.

El Gobierno francés ofrece a Grecia y a Rumania la plena seguridad de que, en caso de una agresión, amenaza de su independencia, se pondrá a su disposición el apoyo de su fuerza aérea y de su marina.

El Gobierno francés se compromete a gozará por el compromiso polaco.

Esta es la política que el Gobierno francés no está decidido a abandonar, en caso de retroceder en sus proyectos.

Suscríbase a EXTREMADURA

DISPOSICIONES OFICIALES

Burgos. — El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy entre las siguientes disposiciones: Defensa Nacional. — Restablecimiento de los grados de Teniente del Ejército y de Almirante Armada. Podrán alcanzar el grado los generales de División y vicealmirantes que reúnan las condiciones de mando y conocimientos técnicos que requiera cada especialidad.

Ambas jerarquías desempeñarán los altos cargos del Ejército y la Armada.

En tiempo de campaña los generales de División y vicealmirantes serán habilitados para el desempeño de los cargos.

El número de individuos que podrán ostentar tales grados será limitado.

Su plantilla se fijará en los supuestos del Estado.

El ascenso al Generalato de servicio en este empleo, teniendo a los conocimientos, condiciones de mando y conocimientos de la Escuela Militar, etc.

—Orden disponiendo que los oficiales y suboficiales de los cuerpos de mando, que ingresaron en 1931 que hayan adheridos e incorporados al movimiento podrán solicitar el ingreso, atendiendo a las condiciones que se establecen.

—Orden declarando aplicables el decreto de 8 de enero de 1938, a los suboficiales retirados en empleo de alférez.

Para su colocación en el empleo se empleará la graduación suboficial que tenían al momento de su retiro.

Vicepresidencia. — Orden disponiendo hasta el 31 de mayo de 1939 la concesión de un subsidio a los labradores de la zona de guerra.

Obras Públicas. — Orden disponiendo que el nombrado constructor para el personal de Obras Públicas de la zona de guerra, desempeñe igual función en Jaén y Valencia.

Defensa. — Orden concediendo Cruz Roja del Mérito Militar, en grado provisional, don Juan Castellano Vinuesa.

—Otra concediendo la condecoración de la Legión del Hospital de Talavera, en grado de quinta, don Ricardo Espinosa.

El resto de las disposiciones que se refieren a un movimiento de personal.

EXTREMADURA

Apartado, 26 Plaza del Obispo Segura Teléfono, 1410

Administración de Rentas Públicas

En el «Boletín Oficial del Estado», núm. 87 de 28 del pasado mes de marzo, se dispone, en orden a la función recaudatoria de la contribución sobre utilidades de la riqueza mobiliaria, que afecta a Sucesales de Sociedades que la sede social radicaba en territorio no ocupado, lo siguiente:

1.º Las prevenciones de la norma quinta de la Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, de fecha 6 de febrero de 1937, se entenderán aplicables al año actual, por ruya razón las Sucesales de Sociedades afectadas por aquel precepto vendrán obligadas a formular la declaración jurada de la indicada norma para la presentación de declaraciones e ingreso del importe liquidado se entenderán referidos a los días 15 y 30 de abril próximo, respectivamente.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de las personas interesadas.

SE VENDE

Motor gasolina pesado, marca «Crossley», de 10 caballos. Para tratar con Juan M. Nella en Hervás.

Jefatura provincial de Milicias de Falange Española y de las J. O. N. S. de Cáceres

AVISO

Se pone en conocimiento de los familiares de caídos por Dios y por la Patria, naturales o residentes en esta capital y que pertenecieran a Unidades de esta Milicia de Azules, deben presentarse en esta Jefatura (Negociado de Personal) con la mayor urgencia, a fin de instruir el oportuno expediente para la pensión definitiva a que puedan tener derecho.

Igualmente deben comparecer los pertenecientes a las Unidades, que se indican en el párrafo anterior, y que, a causa de la guerra, hayan sido declarados inútiles por heridas recibidas o enfermedades contraídas después de su alistamiento.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Cáceres y abril de 1939. Año de la Victoria.—El Teniente Coronel jefe provincial, Isidro Navarro.

En Jerusalén continúa la intranquilidad

Jerusalén. — Continúa la intranquilidad en Jerusalén, a consecuencia de los continuos registros que las tropas británicas realizan constantemente en todas las casas.

La ciudad de Lida fué rodeada hace días, nuevamente por un cordón de fuerzas, mientras en el interior se practicaban registros minuciosos en todas las casas, deteniéndose a muchísimas personas.

En la ciudad de Jalifa, distrito de Jalifa, fueron también detenidas numerosas personas.

La ciudad de Lida fué rodeada por haber explotado en la ciudad un día antes una mina.

Se han practicado registros en más ciudades.

En Jerusalén resultó un policía herido a consecuencia de una bomba.

EXTREMISTAS POLACOS

Berlin. — Los extremistas polacos, se dedican estos días a agredir a todo el que por las calles sale con medias blancas, ya que esto es considerado como un distintivo nacional-socialista. Esta labor extremista va cada día en aumento, habiéndose registrado sucesos de gran importancia, produciéndose incendios y víctimas.

REGRESO DEL MARISCAL GOERING

Roma. — Ayer salió de Trípoli el mariscal Goering en una moto-nave acompañado de su esposa.

El último día de su estancia en Trípoli, Goering visitó a los colonos italianos que acaban de instalarse.

El mariscal Balbo explicó a su ilustre visitante el funcionamiento y administración de lo que visita.

PRUEBAS ANTIAREAS

Londres. — En el palacio de Windsor se practicaron unas pruebas antiareas. Los reyes tuvieron que bajar al refugio mientras duraba

Boletín Meteorológico

Observaciones del día 13 de Abril de 1939, hechas a las 6:30 de la tarde.
Barómetro, 700.9 Humedad, 72. Temperatura, 19.8. Dirección del viento, 0.
Fuerza del mismo, 0.0. Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas 0.0.
Evaporada (mm.) en 24 horas, 2.8. Estado del cielo en el momento de observación, cubierto.

TEMPERATURAS:

Máxima a la sombra, 21.4

Mínima a la sombra, 14.4

Inglaterra ayudaría a Rumania y Grecia en caso de agresión a estos países

Londres. — El primer ministro inglés, mister Chamberlain, habló en la Cámara de los Comunes sobre política exterior.

Dijo, entre otras cosas, que la operación de Italia en Albania había sido un acto unilateral y subrayó, una vez más, que la opinión mundial se había inclinado ante la fuerza.

Juan Castellano

Confortado con los Santos Sacramentos, con ánimo y entereza ejemplar entregó su alma a Dios en Madrid, el pasado día 8, el joven Licenciado en Ciencias Químicas, don Juan Castellano Vinuesa.

Juanito Castellano era una de esas personas dotadas de las más nobles cualidades, que derrochando la simpatía y bondad de corazón en él nativos, sabían apoderarse del afecto y admiración de cuantos le conocían y trataban.

Espíritu fino y cultivado, abierto al bien y a la comprensión, poseía el secreto de los seres privilegiados, que hacen virtud de la alegría y de la vida una obra de arte espiritual al servicio del prójimo y de la sociedad.

En plena juventud, cuando su esclarecida inteligencia y laboriosidad le había conquistado un nombre prestigioso en el ejercicio de la profesión, sucumbe víctima de las penalidades de toda índole soportadas durante la dominación roja en Madrid, donde le sorprendió el glorioso Alzamiento nacional.

Bien puede figurar su nombre entre la legión de caídos por Dios por España, por mantener verticalmente la fealtad a sus ideales y principios cristianos que fueron base esencial de su educación e informaron todos los actos de su vida.

Al ofrecer el testimonio de su muerte profundo pésame por el muerte del amigo entrañable, nos conmueve sobre todo la figura venerable de su santa madre, ennoblecida en el dolor, en un dolor cuya dimensión resultará inexplicable, como la fortaleza para soportarlos, a quienes no sepan sobrenaturalizar las adversidades en el amor a la Cruz.

Cáceres entero, donde Juanito Castellano fué figura primerísima, comparte el sentimiento de la madre doliente y la acompaña en el máximo respeto en esta nueva tribulación con que la Providencia se ha acreado a probar el temple de su alma escogida y cristianísima.

Ayer se reunió el Gran Consejo Fascista

Mussolini pronunció un interesante discurso

Roma. — Como se había dicho, ayer se reunió, en el Palacio Venezia, el Gran Consejo Fascista, para deliberar sobre las circunstancias nacidas del ofrecimiento de la corona de Albania.

Se adoptaron importantes acuerdos, cuyo contenido aun no se conoce.

En la reunión, el jefe del Gobierno, Mussolini, pronunció un interesante discurso en relación con el momento, elogiando la conducta de las tropas italianas que ocuparon Albania y destacando el hecho, de gran trascendencia histórica para la vida del pueblo italiano.

La muchedumbre que se agolpaba en la plaza, clamaba fervorosa y entusiasmada, requiriendo en el balcón la presencia del «Duce», que no se hizo esperar, desbordándose el entusiasmo cuando, diversamente apareció Mussolini en el balcón.

Luego el pueblo de Roma, en orden y al compás de los himnos, se dirigió a la Plaza del Quirinal, donde, por tres veces, hubo de aparecer su majestad el rey emperador.

CIANO REGRESA A ROMA

Roma. — Ha llegado a esta capital de regreso de Tirana, el conde Ciano.

En el aeródromo de dicha ciudad recibió el último homenaje del pueblo albanés y de los representantes del Gobierno.

Boletín Meteorológico

Observaciones del día 13 de Abril de 1939, hechas a las 6:30 de la tarde.
Barómetro, 700.9 Humedad, 72. Temperatura, 19.8. Dirección del viento, 0.
Fuerza del mismo, 0.0. Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas 0.0.
Evaporada (mm.) en 24 horas, 2.8. Estado del cielo en el momento de observación, cubierto.